

## **Памятка для обучающихся о ценностном отношении к объектам, увековечивающим память погибших при защите Отечества и символам воинской славы России**

\*Объекты, увековечивающие память погибших при защите Отечества, и символы воинской славы России имеют большое значение для нашей страны. Они напоминают нам о подвигах наших предков, которые защищали Родину в разные исторические периоды.

\*Мемориальные комплексы, памятники и обелиски — это места, где мы можем почтить память героев, отдавших свою жизнь за свободу и независимость нашей Родины. Посещая эти места, мы должны помнить о том, что они являются символами мужества и героизма нашего народа.

\*Вечный огонь — символ памяти о погибших героях. Он напоминает нам о том, как важно сохранять мир и не допускать повторения трагических событий прошлого.

\*Государственные награды — знаки отличия, которыми награждают военнослужащих за особые заслуги перед Отечеством. Они являются символом доблести и чести.

\*Военные музеи и выставки — места, где можно узнать больше о военной истории нашей страны, познакомиться с экспонатами, связанными с Великой Отечественной войной и другими военными конфликтами.

Мы должны бережно относиться к этим объектам и символам, чтобы сохранить их для будущих поколений. Это наш долг перед теми, кто отдал свои жизни за нашу свободу и мирное небо над головой.

Вот несколько советов, как правильно вести себя рядом с объектами, увековечивающими память погибших при защите Отечества:

1. Не мусорить и не портить объекты.
2. Соблюдать тишину и порядок.
3. Возлагать цветы и венки только в специально отведённых местах.
4. Уважительно относиться к окружающим людям и их чувствам.
5. Рассказывать младшим поколениям о значении этих объектов и символов.

***Помните, что уважительное отношение к объектам и символам воинской славы — это не только дань памяти погибшим героям, но и проявление уважения к своей стране и её истории.***